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Všeobecné obchodní podmínky
Sociální služby Města Milevska příspěvková organizace,
5. května 1510, 399 01 Milevsko, IČ: 75000750
1. Úvodní ustanovení
Příspěvková organizace Sociální služby Města Milevska vydává tyto obchodní podmínky, které upravují práva a povinnosti vzniklé v souvislosti s poskytováním služeb bazénu v místě sídla organizace, konkrétně 5. května 1510, 399 01 Milevsko.

2. Platby za služby
Rezervaci termínu je možné provést přes internetový rezervační systém nebo osobně na pokladně SSMM. Rezervovaný termín je závazný a je hrazen při rezervaci termínu prostřednictvím platební brány nebo v hotovosti na pokladně v místě sídla organizace. Platební podmínky jsou odlišné pro různé druhy nabízeného vstupného. Potvrzení o zaplacení je možné obdržet na vyžádání na pokladně SSMM v provozních hodinách.
3. Nabízené vstupné
Jednorázový vstup – prodej jednorázových vstupenek je zajištěn na pokladně a prostřednictvím online objednávacího systému na webových stránkách organizace. Vstup lze uplatnit na konkrétní den a hodinu.
Permanentka – prodej permanentek je zajištěn pouze na pokladně. Permanentku lze uplatnit na konkrétní dny a hodiny, na které je vystavena.
4. Rezervační a storno podmínky

Rezervace termínu je uskutečňována vždy na konkrétní den a hodinu. Termín je možné změnit pouze ve zkušebním provozu od 1. 4. 2024 do 30. 6. 2024 Den předem od 8, 00 do 14 hod. na tel. čísle 720 934 043 nebo osobně na pokladně SSMM. Pokud není termín řádně odhlášen (přesunut na jiný termín), rezervace propadá bez náhrady.
Od 1. 6. 2024 termín nebude možné měnit a nevyužitá zaplacená rezervace propadá. 

5. Ostatní ujednání
Zaplacením rezervovaného času kupující potvrzuje, že se seznámil s Návštěvním řádem, kterým je povinen se po dobu pobytu v prostorách bazénu řídit.
Obsah všeobecných obchodních podmínek může organizace měnit či doplňovat. O změnách či doplnění informuje na webových stránkách www.socsluzbymilevsko.cz.
V Milevsku dne 01.04.2024 
Mgr. Marie Jarošová
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Sociální služby Města Milevska – příspěvková organizace je zapsána v Obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl Pr, vložka 241
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